

党建引领警务 守护“文登之肺”

—探访文登新城社区警务室

本报文登7月31日讯(通讯员 崔书志) 风景秀丽、植被茂密、空气清新。这里是文登分局天福派出所新城社区警务室所辖的峰山公园和文登学公园。每日清晨和傍晚,都有大量市民到公园散步、锻炼,素有“文登之肺”的雅称。

2019年2月,文登分局天福派出所在新城社区设立了新城社区警务室,由一名社区民警、两名辅警和20名治安志愿者组成的“平安新城志愿服务队”,给这个社区带来了一股平安的清流。

近日,新城社区警务室民警苏华伟组织“平安新城志愿服务队”的20名队员,来到文登

革命烈士纪念堂开展“缅怀先烈 传承红色记忆”主题教育活动。

在新城社区,红色文化传承氛围浓厚,社区民警依托辖区革命烈士纪念馆,以党建为引领,以红色文化为助力,经常性开展红色文化教育活动。

“平安新城”志愿者张科说:“作为一名公益事业志愿者,通过参加红色教育活动,增强了我的责任感和使命感。今后,我将结合我的工作特点,积极配合社区民警开展治安防范、法制宣传等活动,为社区群众提供多种形式的平安志愿服务。”

天福派出所新城社区警务室民警苏华伟说:“我们立足于



天福山红色薪火的传承,以党的建设为引领,发挥红色文化对社区警务的带动和推动作用

命传承,有效提升社区百姓的幸福感和获得感。”

新城社区警务室经常性组织开展防盗防骗、应对暴力恐怖袭击等方面的专项培训,提高“平安新城志愿服务队”治安防范和处置突发事件的能力和水平。

在新城社区,开展巡逻防控、致力防范宣传、搜集治安信息……社区民警和志愿服务队员的身影随处可见。

新城社区群众毕庶虎说道:“峰山是‘文登之肺’,这里空气新鲜,环境很好,每天都有很多人在这散步,还有唱歌跳舞的。我基本上天天来,经常能看到好几波警察和志愿者在这巡逻,我觉着很安全、很放心。”

探访文登北山社区警务室特色治理模式

本报文登7月31日讯(通讯员 崔书志) 从治安环境复杂、夏季爬楼盗窃等案件一度高发到如今各类案件连续3年大幅下降,社区邻里和谐,居民脸上洋溢幸福,这个社区究竟发生了什么?日前,记者来到文登北山社区,探访北山社区警务室组建“北山老干部义务巡逻队”、促进社区与警务深度融合等特色治理模式。

据了解,为推进辖区治安群防群治工作,打造平安和谐的社区环境。2017年文登公安分局天福派出所针对北山社区老干部多的特点,组建了“北山社区老干部义务巡逻队”,协助社区民警开展巡逻、防范、宣传等社区警务工作。目前,“北山老干部义务巡逻队”队员已有20名,为辖区治安形势稳定发挥了重要作用。自巡逻队成立以来,老干部们协助抓获盗窃嫌疑人5名,其中,刑事拘留2名,行政拘留3名。调解邻里纠纷20余起,为居民服务100余人次。

“我是2015年退休的,今年5月正式加入北山老干部义务巡逻队,之所以加入巡逻队是因为



希望能发挥点余热。能做点事,对社会、对单位、对社区、对各个方面都有点好处,有时候邻里有点纠纷,有点矛盾,我们去帮着说一说,调和一下,调和好了他们高兴,咱们也高兴!”北山老干部义务巡逻队成员王涛说道。

北山社区居民王桂芹表示:“现在北山社区挺安全的,坏人少了,以前丢东西的情况也没有了。再是对咱们义务巡逻队这些岁数大的老干部不顾辛苦地每晚帮我们巡逻,我们感到挺高兴的。”

天福派出所北山警务室社区民警于莲洋告诉记者:“我是北山社区的社区民警同时兼任北山社区党总支副书记,我以这样一种双重的身份,投入到这个社区的治安工作治理当中,能够更好地实现社区和警务的深度融合,优势互补,产生1+1大于2的效果,同时也能更好地发挥党员的模范带头先锋作用,还有社区的巡防组织力量的作用。”

用,充分发挥基层党组织的凝聚力,将之与社区警务相融合,着力打造平安新城,弘扬革

文登分局 开展保安市场专项整治活动

本报文登7月31日讯(通讯员 崔书志) 按照公安部和省公安厅的部署,文登分局在全区范围内组织开展为期半年的保安市场专项整治活动,严厉查处保安服务市场中的各类违法违规行为。

活动中,民警深入多家保安服务、培训单位实地检查,重点检查保安员单位备案、保安员持证上岗、保安员着装、保安员在岗在位履职、保安服务合同、保安员培训等情况。

按照国务院《保安服务管理条例》等法律法规的规定,任何组织和个人未经公安机关许可,不得从事保安服务、保安培训等活动。凡是从事门卫、巡逻、守护、安全检查、秩

序维护等安全防范工作的人员,均为“保安员”,必须持有《保安员证》。自行招录保安员的社会单位特别是物业公司,不得在本单位和物业管理区域以外开展保安服务。一旦发现保安服务公司和社会单位存在上述问题,公安机关将依法依规予以严处;构成犯罪的,还将追究相关责任人的刑事责任。

目前,文登分局已检查了17家相关单位,对2家不按规定从事保安服务的单位给予治安处罚,对3家非法穿着警用服装的物业管理单位和2家销售警用服装的单位进行处罚。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

文登区吉庆酒行(经营者:田冬冬)个体工商户营业执照副本丢失,注册日期2014年1月8日,登记日期2018年4月12日,统一社会信用代码92371081MA3JKW1G39,声明作废。

2014年10月19日,山东省荣成市虎山镇邱家村村民房丽静在村内发现一名出生大概50天左右的被遗弃女婴,当时女婴除用红色碎布小被子包裹外,再无其他留存信息。时至今日也无人认领,孩子已到上学年龄,现登报再次寻亲;请女婴亲人见报后与本人联系。自声明刊登之日起三十日之内无人认领,本人将依法养育,特此声明。联系人房丽静,电话18863152062,地址山东省荣成市虎山镇邱家村3号。

出入境证件照可“多拍优选”

本报文登7月31日讯(通讯员 谭军深) 近日,文登公安分局出入境管理大队推出出入境证件“多拍优选”服务,进一步提升出入境证件相片采集服务水平。

出入境证件相片采集是群众办理出入境证件的重要环节,相片采集服务水平高低,不仅直接影响群众的满意度,而且直接影响证件审批签发和制作的质量与效率。为进一步提升窗口服务质量,出入境管理大队在接待大厅照相功能区,配备了衣架、

镜子、梳子、头绳等必要物品,并在明显位置张贴《出入境证件相片照相指引》,便于群众按照规定整理服装、发型和妆容。同时,推出出入境证件“多拍优选”服务,即办证群众在接待大厅自助照相区免费自行拍摄证件照片后,如果对拍摄的出入境证件相片不满意,可以申请重新拍照3次,从中优选满意相片。

出入境管理大队工作人员表示,出入境证件相片采集服务举措的推出,将出入境证件照片的人像采集由“被动、合格”转变



为“自主、满意”,让群众切实感受到公安机关出入境管理部门在便民、利民和惠民方面实实在在的变化。

昆嵛保安服务有限公司:

昆嵛之志 盾守八方

担党政机关、企事业单位、银行学校等领域的安保工作,是维护社会治安的重要辅助力量。

建设一支素质过硬的队伍是保安服务的根本。昆嵛保安服务有限公司在成立之初就全面实施军事现代化管理模式,在严把用人关的同时,坚持理论知识与业务技能并重的原则,积极开展早操、拳术、正规化执勤动作,将理论学习、法制

教育和岗位大练兵活动纳入长效管理机制,从根本上强化员工思想教育、法律法规、专业技能等综合素质。

采访:威海市昆嵛保安服务有限公司副经理 王清波

我们公司还结合保安员(综合素质)达标情况,认真搞好岗位专业技能培训,定期组织技术骨干参加保安专业技能培训,确保全员依法上岗、战训

合一、轮值轮训,以高标准、严要求组建一支政治合格、素质过硬、战斗力强的专业化保安服务队伍。

依托强大的人力护卫服务实力,昆嵛保安服务有限公司成立了技防部,建立了防盗报警中心,大力发展电子门禁、周界报警等管理系统,形成了人防、技防、物防相结合的安全防范网络,最大限度遏制各类案

件和责任事件的发生。

严格管理、优秀服务塑造了保安队员的良好形象,并涌现出一批爱岗敬业、拾金不昧等典型。近年来,昆嵛保安服务有限公司先后收到表扬信500多封,协助公安机关抓获犯罪嫌疑人80多人,为服务单位消除各类不安全隐患900多处,挽回经济损失100多万元。